
Информация о результатах опроса педагогических работников  

об удовлетворенности качеством образовательного процесса 

 
Анкетирование преподавателей по оценке образовательного процесса 

проходило в соответствии с приказом ректора №416 от 28.06.2023 г.  

В анкетировании приняли участие 50 преподавателей, которые преподают 

дисциплины по специальности 36.02.01 Ветеринария. Вопросы анкеты составлялись 

с целью оценки учебно-методического обеспечения образовательной программы, 

удобства электронно-образовательной среды, материально-технической 

обеспеченности практических дисциплин. 
 

 
 

 
Да – 30 чел. (60%) 

Нет – 13 чел. (26%) 

Затруднились ответить – 4 чел. (8%) 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
Да – 44 чел. (89,8%) 

Нет –  5 чел. (10,2%) 

Затруднились ответить – 5 чел. (10,2%) 
 

 

 

 

 
Да – 39 чел. (78%) 

Нет – 6 чел. (12%) 

Затруднились ответить – 5 чел. (10%) 
 



 
Да – 34 чел. (68%) 

Нет –  5 чел. (10%) 

Затруднились ответить – 9 чел. (18%) 
 

 
Да – 32 чел. (64%) 

Нет –  16 чел. (32%) 

 

 



Да – 40 чел. (80%) 

Нет –  3 чел. (6%) 

Затруднились ответить – 7 чел. (14%) 
 

 
Да – 23 чел. (46,9%) 

Нет –  13 чел. (26,5%) 

Затруднились ответить – 13 чел. (26,5%) 
 

 

 

 

 

 
Да – 43 чел. (86%) 

Нет –  3 чел. (6%) 

Думаю об этом – 4 чел. (8%) 
 



 
Более 1 года назад – 11 чел (22%) 

В течение текущего года – 38 чел. (7,6%) 

3 года назад – 1 чел. (2%) 

 

 

 

 

 

 
Да – 39 чел. (78%) 

Нет –  3 чел. (6%) 

Затруднились ответить – 7 чел. (14%) 
 



 
Да – 48 чел. (96%) 

Затруднились ответить – 2 чел. (4%) 
 

 
Да – 26 чел. (52%) 

Нет –  10 чел. (20%) 

Затруднились ответить – 14 чел. (28%) 
 

 
 



Да, работаю в настоящее время – 28 чел. (57,1%) 

Да, работал в недалеком прошлом – 5 чел. (10,2%) 

Да, работал более 3 лет в настоящее время – 2 чел. (4,1%) 

Нет – 10 чел. (20,4%) 

Работал более 3 лет назад – 1 чел. (2%) 

Работал в прошлом 15 лет – 1 чел. (2%) 

Работал более 8 лет назад – 1 чел. (2%) 

Работал после окончания вуза – 1 чел. (2%) 

 

 
 

Да – 39 чел. (78%) 

Нет –  9 чел. (18%) 

Затруднились ответить – 2 чел. (4%) 
 


